

## 网友话交通

## 停车位公用变“私家”

牛魔王：电瓶车都跑到小车位上来了，难怪城区停车位紧张。是监管失职还是什么原因？

武义小郑：很多是店家放的，建议政府部门对电瓶车停放在机动车位上的现象采取措施，不然汽车更加没地方停。

jhwysw：县城这种现象很多，应该会有超50个车位这样被占。

泳往直前：公共资源被商家占了，建议采取措施。

古兰丛：人人这样的话，汽车没地方停了，便会导致汽车乱停的现象。



温泉路上的停车位

温泉路上，多个机动车位被商家用电瓶车“占位”。



武阳西路非机动车道、人行道时常被商家“占领”。



武阳中路机动车道两侧并无车位，可是机动车违停几乎成了常态。

## “鸠占鹊巢”怎么破

haozi0016：在温泉中路、武阳中路、武阳东路上，由于这两条主干道没有规划停车场，于是大量的机动车停在道路两侧，两侧停满了就停在了非机动车道上，而有些非机动车道被沿街商铺用来堆放东西，阻碍了原本非机动车道的通行作用，因此大量的非机动车涌入机动车道上飞奔，机动车和非机动车相互赛跑，这样一来非机动车违反了道路交通安全法，同时也增加了机动车道上事故的发生率。由于没有停车场，仅限两侧的停车位根本无法满足更多需要停车的需求，导致恶性循环。

7705231：应该在主要干道上盖一些停车楼，这样会缓解停车难和乱停车现象。

springyun：交通疏堵是一个城市的热点也是难点问题。

菩提小祖：建议政府规划大型的主要城区中心停车场。

## 镜头下的武义



几朵荷花韵  
增得满池辉

一讯 摄



熟溪雨雾  
宛如仙境

一讯 摄



## 武义县行政服务中心服务窗口星级服务考评情况公示

2017年6月

服务窗口	办结总数(件)	服务对象评议 不满意票数(件)	服务对象 投诉(件)	服务星级等次	服务窗口	办结总数(件)	服务对象评议 不满意票数(件)	服务对象 投诉(件)	服务星级等次
发改局	114	0	0	★★★★★	文化局	88	0	0	★★★★★
经济商务局	192	0	0	★★★★★	卫计局	109	0	0	★★★★★
教育局	110	0	0	★★★★★	环保局	10	0	0	★★★★★
公安局	2429	0	0	★★★★★	市场监管局	818	0	0	★★★★★
民政局	890	0	0	★★★★★	烟草局	109	0	0	★★★★★
财政局	1664	0	0	★★★★★	消防大队	38	0	0	★★★★★
国土局	125	0	0	★★★★★	电信局	35	0	0	★★★★★
建设局	644	0	0	★★★★★	综合执法局	231	0	0	★★★★★
交通运输局	162	0	0	★★★★★	不动产登记中心	2622	0	0	★★★★★
水务局	97	0	0	★★★★★	人防办	16	0	0	★★★★★
农业局	29	0	0	★★★★★	房管中心	337	0	0	★★★★★
林业局	101	0	0	★★★★★	合计	10970	0	0	—